

உள்ளட்கித் தேர்தல்கள் 2019 அலுவல்
எற்றறிக்கை எண். C-59/2019



இல. சுப்பிரமணியன், இ.ஆ.ப.,
செயலாளர்

தமிழ்நாடு
மாநில தேர்தல் ஆணையம்
208/2, ஜவஹர்லால் நேரு சாலை
(கோயம்பேடு பேருந்து நிலையம் எதிரில்)
அரும்பாக்கம், சென்னை 600 106

ந.க.எண்.5870/2019/தே.பொ3, நாள். 09.12.2019

பெறுநர்

அனைத்து மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர்கள்/மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்கள் (சென்னை நீங்கலாக)
மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர்/ஆணையாளர், சென்னை மாநகராட்சி, சென்னை-3
அனைத்து மாநகராட்சி ஆணையாளர்கள்

அம்ம/அம்மையீர்,

வொருள் உள்ளட்கி தேர்தல்கள் 2019 - தேர்தல் பணியாளர்களை தேர்வு செய்தல் -
மர்வை மாற்றுத் திறனாளிகளுக்கு தேர்தல் பணியிலிருந்து விலக்கு அளித்தல் -
தொடர்பாக.

ஊரக மற்றும் நகர்ப்புற உள்ளட்கி அமைப்புகளுக்கான பிரதிநிதிகளைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்காக
நடைபெற உள்ள உள்ளட்கி தேர்தல்களில், தேர்தல் பணிக்காக ஊரக மற்றும் ஊரக சார்ந்த அலுவலர்கள்,
ஆசிரியர்கள் மற்றும் பணியாளர்கள் மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர்களால் நியமிக்கப்பட உள்ளனர். அவ்வாறு
நியமிக்கப்படும் தேர்தல் பணியாளர்களில் மர்வை மாற்றுத் திறனாளிகளுக்கு தேர்தல் பணியிலிருந்து விலக்கு
அளிக்காமாறு அனைத்து மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர்களும் / மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர்களும்
கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

தங்கள் நம்பிக்கையுள்ள,
டும்/- இல. சுப்பிரமணியன்,
செயலாளர்.

நகல்

மாநில தேர்தல் அலுவலர் மற்றும் ஆணையர்/இயக்குநர், ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சிஇயக்ககம், சென்னை-15
மாநில தேர்தல் அலுவலர்/பேரூராட்சிகளின் இயக்குநர், சென்னை - 28
மாநில தேர்தல் அலுவலர்/ஆணையர், நகராட்சி நிர்வாகம், சென்னை - 28
அனைத்து நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர்கள்/அனைத்து பேரூராட்சிகளின் உதவி இயக்குநர்கள்
அரக கருதல் தலைமைச் செயலாளர், ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சித் துறை, சென்னை -9
அரக முதன்மைச் செயலாளர், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, சென்னை -9
அனைத்து அலுவலர்கள், தமிழ்நாடு மாநில தேர்தல் ஆணையம், சென்னை.
கவிலி நிர்வாக, தமிழ்நாடு மாநில தேர்தல் ஆணையம்- Randomization முறையில் தேர்தல் பணியாளர்கள்
நியமனம் செய்ய மென்பொருள் தயாரிப்பதற்காக
தே.பொ.3/ந.தே.1/ஊதே.2,(தேர்தல் நடவடிக்கைகளை ஆய்விக்கக்கூடிய) தமிழ்நாடு மாநில தேர்தல்
ஆணையம், சென்னை.
இருப்பு கோப்பு/உபரி நகல்கள்

/ஆணைப்படி/அனுப்பப்படுகிறது/

09.12.2019
துணை முதன்மை தேர்தல் அலுவலர்
(ஊராட்சிகள்)

9/12/2019